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Veliko srečanje sopotnikov -  
4. sept. – PRIDITE!
Še zadnja novica pred velikim dogodkom: dodali smo nagradno igro z naslovom: vaša ZRELA 
HRUŠKA poletja 2011 (maj11 – okt11). V času srečanja izpolnite listič, zvečer pa objavimo 
rezultate in izvlečemo nagrajence. Nagrada je lahko vaša!

To je le še zadnja igrica, ki se jo bomo igrali na srečanju. Ne pozabite na predstavitev ZRELIH 
HRUŠK in drugih destinacij, pa bogate športno-delavniške ponudbe. Tudi za pojest se bo kaj 
našlo!

Projekt: Z magujmo skupaj – 
družinska potovanja!
Res je veselje, ko iniciativa pade na plodna tla! Takoj po objavi ideje že dežujejo predlogi. Ogla-
sila se je Mateja in predlagala, da bi lahko začeli združevati »naše« družine na t.i. družinskih 
potovanjih! Hvala Mateja, to je naravnost čudovito in preprosto. Od zdaj naprej torej – v AO 
tudi družinska potovanja. Več o tem, kliknite tukaj! 

Z družinskimi potovanji smo že dopolnili naš projekt ZMAGUJMO SKUPAJ (kliknite 
tukaj). Le pravočasnost, nekaj koordinacije in tankočutna priprava potovanja – in zmaga je 
lahko naša! 
Mateja, pridi s tvojimi na Veliko srečanje sopotnikov – čaka te majhno presenečenje! Oskar

Zrele hruške že hrustljajo…
Odziv na našo akcijo je bil trenuten in se stopnjuje. Do konca leta so zagotovljena že 4 poto-
vanja na Kubo, 2 potovanji v Mjanmar, 4 potovanja na Šrilanko in 1 potovanje v Etiopijo! V 
Indijo z Nepalom so zagotovljena že 3 potovanja, nov koncept – Indijski kalejdoskop 12-19 dni 
pa že prejema prve prijave! Več o zrelih hruškah – kliknite tukaj. 

Uživajmo v zgodaj zagotovljenih potovanjih, ugodnih cenah, posebnih ponudbah, dobrih 
potovanjih in drugih ugodnostih, ki nam jih prinašajo ZRELE HRUŠKE. Pridite na srečanje, 
vse informacije na enem mestu!

Indijski kalejdoskop – nova 
mojstrovina 
Z njim smo razbili vse »klasične« predstave o Indiji! Potegnili smo ga daleč tja na vzhod, vse 
tja do Kalkute. Vsebinsko smo ga dovršili z glavnimi zgodbami indijskega kontinenta! Omo-
gočili smo vam tankočutne tematske podaljške – v puščavski Radžastan, v podhimalajsko 
Indijo… Za vse sladokusce, ki se v to neskončno deželo potovalnih priložnosti vračate… Več o 
tem – kliknite tukaj!

Prav neverjetna pa je zgodba, v kateri v 19-ih dneh doživite VSE glavne zgodbe severne in juž-
ne Indije! Pri tem pa potovanje končate še na tropskih plažah Kerale! Novost že od novembra 
dalje – kliknite tukaj! 

Iskrica meseca … 
Ob njih se zavemo – hura! – smo na potovanju! Le če ne potujemo, se nam ne morejo zgoditi!? 
Bodimo hvaležni torej tudi za nevšečnosti, ki se nam na potovanju zgodijo.

(sopotnica Barbara, raz mišljanje v zdravem duhu)
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Indonezija –  

vulkan Rinjani

ČAJNICA - BLIŽNJI VZHOD

machu picchu

Mjanmar burma

Ajdin Mjanmar? 
Vodnica Ajda je še posebej navdušena nad Mjanmarjem. Pa smo ji rekli – zakaj bi se ti samo 
očke svetile ob pripovedovanju – preprosto zapiši in deli z nami! Še isti večer!, je priletel mail. 
Ne eden, dva! Vsebina prvega je pred vami (kliknite tukaj). Naslednji pa – naslednjič!

Močan konec oktobra – velika 
izbira!
Konec oktobra bo letos močan predvsem na dolgih destinacijah! Že danes so zagotovljena 
potovanja v Etiopijo in Iran, na Kubo in v Mjanmar, na Šrilanko in v Peru, na Kitajsko (2x) in 
v Jemen s Sokotro, Gruzijo in Armenijo ter eksotično Libijo. Za konec oktobra bodo kot kaže 
močne tudi bližnje destinacije – Maroko, Bližnji vzhod in Turčija. Lepo kaže tudi evropskima 
Irski in Portugalski. Za Egipt pa smo vam pripravili prenovljen Oskarjev Egipt. A več o njem v 
naslednjem e-časopisu! Več o oktobrskih potovanjih – kliknite tukaj!

Posebne ponudbe:
Ne prezrite ugodnih priložnosti, ki jih je vsak dan več (v naprej), pa tudi vsak dan manj (bli-
žnja potovanja). Tu je današnji seznam posebnih ponudb. Jutri bo morda že drugače!

Odhod Dežela Stil Št. dni Ime potovanja Status potovanja Opomba

24. sep 10 Portugalska 2 10 Portugalski kalejdoskop zagotovljeno POSEBNA PONUDBA - 
 99 EUR CENEJE

22. okt 10 Iran 2 10 Iransko doživetje zagotovljeno POSEBNA PONUDBA- 
123 EUR CENEJE

22. okt 10 Bližnji Vzhod 2 11 Bližnjevzhodni dvojček kmalu zagotovljeno ZELO UGODNO + 1 
DAN VEČ

23. okt 10 Portugalska 2 11 Portugalski kalejdoskop  kmalu zagotovljeno POSEBNA PONUDBA - 
69 EUR CENEJE

23. okt 10 Portugalska 2 10 Portugalski kalejdoskop kmalu zagotovljeno POSEBNA PONUDBA - 
99 EUR CENEJE

25. okt 10 Maroko TP 8 Klasični Maroko  zagotovljeno POSEBNA PONUDBA - 
60 EUR CENEJE!

25. nov 10  Burma 2 12 Klasični Mjanmar II prijavite se UGODNO!

25. nov 10  Burma 2 17
Klasični Mjanmar II + počitnice 

v Ngapaliju, 17 dni 
prijavite se UGODNO!

25. nov 10  Burma 3 17 V deželi smejočih ljudi II, 17 dni prijavite se UGODNO!

26. nov 10  Šrilanka 3 17 Doživeta Šrilanka  zagotovljeno POSEBNA PONUDBA - 
102 EUR CENEJE

27. nov 10  Jemen 3 9 NOVO - Doživeti (zahodni) Jemen  prijavite se POSEBNA PONUDBA - 
120 EUR CENEJE

4. dec 10  Indija 3 15 Od Delhija do Katmanduja prijavite se POSEBNA PONUDBA 
-100 EUR CENEJE!

9. dec 10  Kuba 3 13 Kubansko doživetje  kmalu zagotovljeno POSEBNA PONUDBA - 
200 EUR CENEJE

20. dec 10  Šrilanka 3 18 Doživeta Šrilanka  prijavite se POSEBNA PONUDBA - 
100 EUR CENEJE

JANUAR 11 

Odhod Dežela Stil Št. dni Ime potovanja Status potovanja Opomba

8. jan 11  Jemen 3 9 Doživeti (zahodni) Jemen  prijavite se POSEBNA PONUDBA - 
120 EUR CENEJE

14. jan 11  Šrilanka 3 17 Doživeta Šrilanka prijavite se POSEBNA PONUDBA 
(DO PREKLICA)

21. jan 11  Kuba 3 17 Chejeva zgodba prijavite se POSEBNA PONUDBA- 
161 EUR CENEJE

27. jan 11  Burma 3 17 V deželi smejočih ljudi II, 17 dni prijavite se UGODNO!

27. jan 11  Burma 2 12 Klasični Mjanmar II, 17 dni prijavite se UGODNO!

27. jan 11  Burma 2 17
Klasični Mjanmar II +počitnice 

v Ngapaliju, 17 dni 
prijavite se UGODNO!

Več o potovanjih – kliknite tukaj.
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Indonezija –  

vulkan Rinjani

jemen - sokotra

pakistan

gruzija

Agencija Oskar z a Pakistan
V sodelovanju z Rdečim križem Slovenije smo pripravili priložnost, kjer boste na preprost 
način lahko izrazili dobrodelnost s prostovoljnim prispevkom za pomoč prizadetim na popla-
vljenih območjih Pakistana. 

Četudi se v kriznih časih srečujemo z mnogimi izzivi, ne smemo pozabiti, da planet delimo 
tudi s tistimi, ki pomoč krvavo potrebujejo! Kje? Na velikem srečanju sopotnikov Agencije 
Oskar. Več o tem – kliknite tukaj!

Jesen je čas za potovanja v Jemen
Jesenski čas je aktualen za začetek potovanj v Jemen. Sezono odpiramo z izjemnim 
potovanjem Jemen in Sokotra, ki je že zagotovljeno. klikni tukaj 

V novembru začenjamo potovalni niz popolnoma novih 9-dnevnih potovanj – Doži-
veti (zahodni) Jemen,  ki so prva v procesu prenove potovanj po Jemnu. Kot novost si 
potovanje zasluži ugodno ceno, zato smo pripravili POSEBNO PONUDBO, ki velja do 
preklica - klikni tukaj.

Seveda, »češnjo na smetanovi torti« predstavlja naša Jemenska pravljica. Potovanji v 
novembru in decembru bosta kmalu zagotovljeni. klikni tukaj

Tukaj (klikni tukaj) pa si preberite članek, kako lahko preživite dan v pravljični Sani – čudo-
viti jemenski prestolnici!

Indonezija - treking na 
vulkan Rinjani – NORO
21. avgusta so se Matjaž, Andreja, Jernej in Jure odpravili na zanimivo treking dogodivščino v 
Indonezijo. Njihov cilj je bil osvojiti vrh še vedno delujočega vulkana Rinjani, ki z dobrimi 3.726 
m kraljuje nad otokom Lombok. Seveda so vrh dosegli, na vrhu pa jih je čakalo presenečenje…

Preberite si njihovo prvo javljanje PRED VZPONOM – kliknite tukaj, ter njihove vtise PO 
VZPONU, opremljene z čudovitimi fotografijami – kliknite tukaj

Kitajske Slovenke, slovenske 
Kitajke?
Poglejte sliko – Kitajke so, vam rečem! Ampak ne, med njimi je naša Alja! Naše so, iz poletnega 
Kitajskega doživetja! Poslale so nam razglednico! Nič kaj utrujene niso videti. Bomo takoj 
popravili program! 

Hvala! Pridite na srečanje! Take, da vas bomo prepoznali! Velja?

Gruzija in Armenija v novi 
preobleki
Zdaj vas na spletni strani čakajo nove fotografije in galerije. Posneli smo jih s sopotniki na 
junijskem potovanju. Da boste tudi vi uživali v zanimivih in ne tako odmaknjenih, a skoraj 
povsem neznanih deželah.

Na potovanju 15. sept. (zagotovljeno) si zadnjič letos lahko privoščite Svaneti. Dodali pa smo 
tudi potovanje 24. okt. ki pa je 9-dnevno in vključuje tudi vinorodno pokrajino Kakheti. Več o 
tem - kliknite tukaj. 
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kuba

pokljuški gozdovi

BLIŽNJI VZHOD

portugalska

Iz potovalnih anket – tokrat 
iz Portugalske
»Celotno potovanje je poplava vtisov in doživetij in verjetno se bo vse najlepše še enkrat odvi-
lo v naslednjih dneh – spominov!«

»Potepanje po Portugalski je tako zanimivo, doživeto… da meni, knjigoljubu, ni uspelo prebra-
ti niti ene knjige. Na Portugalskem se ti odpočijejo oči in oživijo vsi ostali čuti.« 

»Ana je bila super vodnica in je znala na zanimiv način povedati veliko o Portugalski. Bilo je, 
kot da pripoveduje veliko zgodbo. Poleg vodenih ogledov pa je bilo vedno dovolj časa za indivi-
dualno pohajkovanje. Super potovanje po skrajnem robu Evrope.« 

»Čiščenje« Agencije Oskar v 
polnem teku
V letih se nabere veliko nesmiselnih praks in togih postopkov, ki ne prispevajo k skupnemu 
zadovoljstvu. Težava teh samoumevnosti je v tem, da se jih ne zavedamo. Zato vas prosimo za 
pomoč! Postanite naša dragocena revizija – naš pogled!

Gotovo vas je pri sodelovanju z nami kaj zbodlo v oči. Naj bo na potovanju ali doma! Imate 
slabo misel ali neprijetno izkušnjo? Prijetno doživetje in nepozaben spomin? Dajte, napišite! 
Za vas je odprt osebni mail oskar-hotline@agencija-oskar.si

Na njem se že veselo dogaja. Pogovor s sopotniki je stekel. Prvi rezultati so že vidni. 

Gostili smo švicarske 
kolesarje
Our trip to Slovenia was great. Matija was the right man for us. We all enjoyed the week. The 
bike tours were great and even the only rainy day was funny, too. Accomodations and meals 
were perfect, thank you. 
I was talking to RB today. He's very interested in a mountainbike tour in Slovenia. He will 
contact you in a few weeks. best regards, ueli
Če imate prijatelje, znance iz tujine oz. potrebujete za vaše podjetje pomoč pri izvedbi izleta, 
team buildinga v Slo … Pokličite nas! Ne bo vam (jim) žal!

Case study - Chejeva zgodba  
19. nov
V tej rubriki vam sporočamo uspešne primere iz prakse, kako smo s hitro akcijo in sodelova-
njem prišli do skupnih zmag. 
Že zdaj se jih je nabralo kar nekaj, a naj ostane le ena za en časopis, da se jih ne naveličamo! 

Več o tem – kliknite tukaj! 

OSKARIZEM
Kdor ne vidi cilja, zanj je cilj v poti.
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